

# Ukrajina stojí v čele žádosti, aby platformy sociálních médií cenzurovaly „dezinformace“

[infokuryr.cz/n/2023/04/03/ukrajina-stoji-v-cele-zadosti-aby-platformy-socialnich-medii-cenzurovaly-dezinformace](https://infokuryr.cz/n/2023/04/03/ukrajina-stoji-v-cele-zadosti-aby-platformy-socialnich-medii-cenzurovaly-dezinformace)

kuryr

3. dubna 2023



**Ukrajina se postavila do čela kolektivní výzvy k akci a spojila své síly se sedmi dalšími středoevropskými a východoevropskými zeměmi v boji proti „dezinformacím“ na platformách sociálních médií. v**

V otevřeném dopise premiéři těchto zemí vyzývají prominentní technologické společnosti, jako je Meta, aby zavedly účinná opatření, která omezí šíření zavádějícího obsahu a zahraniční vměšování, které ohrožuje mír, stabilitu a demokracii.

Dopis , podepsaný vůdci **Ukrajiny, Moldavska, Polska, České republiky, Slovenska, Estonska, Lotyšska a Litvy**, uvádí nebezpečí dezinformačních kampaní zaměřených na destabilizaci

jejich zemí a podkopávání podpory Evropské unie Ukrajině během ruské agrese .

Techničtí giganti jsou žádáni, aby zůstali ostražití a vyhýbali se neúmyslnému prosazování nepřátelských cílů.

Mezi konkrétní kroky doporučené v dopise patří odmítnutí plateb od sankcionovaných osob, zvýšení transparentnosti algoritmů a úprava algoritmů tak, aby upřednostňovaly přesnost před zapojením uživatelů.

Lídři dále trvají na tom, aby platformy věnovaly přiměřené zdroje na „moderování“ obsahu a řešily rostoucí výzvy, které představují hluboké padělky a dezinformace generované umělou inteligencí.

Meta v reakci na to uvedla, že rozšířila své schopnosti pro ověřování faktů ve východní Evropě a zavedla opatření k boji proti údajným dezinformacím souvisejícím s konfliktem na Ukrajině.

Společnost také omezila přístup k ruským státem kontrolovaným médiím a přidala k souvisejícím příspěvkům štítky, které uživatele informovaly o zdroji dříve, než kliknou nebo sdílejí.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další